 Omsecries:
i« consolider!a connaissance !

Structure des nombres ¢ delastructure des nombres; [
8l 2 e : +repérer le nombre de dizaines, '
et unites de numeration (1) : decentaines, de millers dans un nombre. |

maeense . (97) (26) (1) (33) (1) (52) (&) (&3)

Ecrire le double.

n Que de poteries !

Dans les vestiges d'une fabrique de poteries de ’époque romaine, ¢
les archéologues ont dénombré 980 amphores, 1200 jarres (
et 2500 pots. Les amphores et les jarres sont placées

dans des caisses de 10 et les pots dans des caisses de 100.

» Combien faut-il de caisses pour les amphores ?

980=10x 98 :wgcwh 33 camw;[\mm?mamnrkmeo

» Combien faut-il de caisses pour les jarres ?

1200=10x 120 I fout 420 casnes poun b jomnen,
* Combien faut-il de caisses pour les pots ?

2500=100x 15 ﬂﬂgqut 25 WW&AP&.

G Effectue les transformations.

3
370 = 374 1 390=33 d | 810= 981 d | 4600= 460 d
1400=14 ¢ | 3800=33 ¢ | 5100= 64 ¢ 4000= 40 ¢

a Décompose en suivant 'exemple. - —

£ 3

*  24418=2000+418 3547= 3000+ 543 6864= 600 + Y
2448 =2400+18 3547=3500+4F  6864=6300+6Y .

2448 =2410+8 3547=35U40+3F . 6864=6860+4

fo—uy
u Manon a une collection 6 On utilise 10 perles .

s de 357 figurines. Elle les met s pour faire une bague et

#  parrangées de 10. # 100 perles pour faire un collier.
Combien de rangées complétes Avec 2500 perles, combien
pourra-t-elle faire ? peut-on faire de bagues ? de colliers ?

253:36d T 1500:2504d. . 250-25¢
E@.,{Lanmga;u%nmgéu Om,mlsga;m zso&?md;

complihis. 25 bl
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